



УКРАЇНА
ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

НАКАЗ

04 вересня 2015

№ 340

Про організацію дослідно-
експериментальної роботи
в навчальних закладах
Деснянського району

Відповідно до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 листопада 2000 року № 522, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 грудня 2000 року за № 946/5167, Положення про експериментальні загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року № 114, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13 травня 2002 року за № 428/6716, рішення експертної комісії з проведення експериментальної роботи (протокол № 40 від 08 червня 2015 року), наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 липня 2015 року № 445 «Про організацію дослідно-експериментальної роботи та затвердження звітів про перебіг і результати дослідно-експериментальної роботи в навчальних закладах міста Києва» та метою організації інноваційної діяльності в Деснянському районі

НАКАЗУЮ:

1. Надати статус експериментального навчального закладу регіонального рівня спеціалізованій школі I-III ступенів № 247 з поглибленим вивченням російської мови (додаток 1).
2. Директору спеціалізованої школи I-III ступенів № 247 з поглибленим вивченням російської мови Вишневецькій Т.В.:
 - 2.1. Організувати впровадження в практику роботи експериментального педагогічного дослідження «Упровадження мультипрофільного навчання старших класів загальноосвітніх навчальних закладів м.Києва».
 - 2.2. Забезпечити виконання експериментального педагогічного дослідження його моніторинговий супровід.

3. Районному науково-методичному центру забезпечити методичну підтримку експериментального педагогічного дослідження та контроль за його впровадженням.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на директора районного науково – методичного центру Управління освіти Сербу Г.М., директора спеціалізованої школи I-III ступенів № 247 з поглибленим вивченням російської мови Вишневську Т.В.

Начальник

Т.Постолюк

Додаток 1
до наказу Управління освіти Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від «04» вересня 2015 року № 340

Експериментальні педагогічні дослідження регіонального рівня

№	Назва експериментального педагогічного дослідження	Автор/науковий керівник	Заклад освіти	Відповідальний керівник	Термін
1	«Упровадження мультипрофільного навчання в старших класах загальноосвітніх навчальних закладів м.Києва».	Якунін Я.Ю., завідувач кафедри методики природничо-математичної освіти і технологій Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, кандидат хімічних наук	спеціалізована школа I-III ступенів № 247 з поглибленим вивченням російської мови	Вишневська Т.В.	2015-2020 рр.

Директор РНМЦ

Г.Серба